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1. Наибольшую проникающую способность имеет:

А. Ультрафиолетовое излучение

Б. Рентгеновский луч.

В. Инфракрасное излучение.

2. Рентгеновское излучение:

А. Возникает при резком торможении быстрых электронов.

Б. Испускается твердыми телами, нагретыми до большой температуры.

В. Испускается любым нагретым телом.

3. Какие излучения используются в медицине?

1)  Инфракрасное.

2)  Видимое.

3) Ультрафиолетовое.

4)  Рентгеновское.

А. 1; 2; 4.

Б. 3

В. Все перечисленные излучения.

4. Почему рентгеновскую пленку хранят  в свинцовой коробке, а при съемке её помещают в алюминиевую кассету?
       А. Свинец предохраняет пленку только от светового излучения, а алюминий -  от  

             рентгеновского. 

       Б. Свинец предохраняет пленку от любого излучения, а алюминий – от светового                       излучения.

       В. Свинец и алюминий предохраняют пленку от рентгеновского излучения.
   5. Рентгеновское излучение имеет длину волны:
    А. Больше чем 7,6 *10 -7  м.
    Б. Меньше чем 7,6 *10 -7  м.
    В. Больше чем 7,6 *10 -8  м.
